

Híradás a halálról és a fájdalomról

Emlékművet avattak Várpalotán a tavalyi lőtértragédia áldozatai tiszteletére

Az a tavalyi rekkenő július végi nap volt a félmegegyényi gyakorló- és lőtéren, s alig múlt pár perccel déli egy óra, amikor a csörlőházi figyelőtárbüntől mintegy százméternyire felrobbant egy 120 mm-es aknavető. A tüzelőállás személyzetéből három bajai katonával azonnal, míg a figyelőn is túl állt irányítótoronyban szolgálatot teljesítő várpalotai Kránitz Antal százados később a kórházban belehalt a repeszek okozta sérülésekbe.

Nem ők az első halottai ennek a területnek, hiszen a halálhozó eszközök az elmúlt csaknem száz év során már többször is tragédiákat okoztak. De mindenképpen ők fájnak ma a legjobban, hiszen alig múlt életük, s az ütött lelki sebeket begyógyítani kevéske volt még az idő.

Talán flastrom rájuk az a ceremónia, amit a vasárnap lelep-

lezett emlékkő és -tábla avatására rendezett a Beosz és a Mahosz? A Köztársasági Őrezred marionettpuskásai, a fehérvári katonazenekar dobpergése, az ökumené jegyében volt megáldás-megszentelés és a különbözőképpen egzaltált koszorúk? Néze a hátrahagyott hozzátartozók újból föltört fájdalomát, hallgatva a Kránitz-özvegy sírását – a tudósító ezt nem hiszi.

„Híradás a halálról, híradás a fájdalomról és jele a marandóságnak” – mondta az emlékműre az egyik pap. A kő és a bronztábla ott, pár lépésnyire a közelmúlt borzalmas robbanásától, békében viselte a késő nyári szellő hordta mondatokat.

Legyen bár akárhány vizsgálat, merthogy abból még ma is zajlik egy, az embereket senki nem fogja föltámasztani. Annyi azonban bizonyos, hogy a figyelőtárbünt mára már golyóálló



Ez az emlékkő figyelmeztessen mindenkit fegyelmezett cselekedetekre

Fotó: Úveges

üveggel zárták le, s a kis tornyot is, ahol a posztumusz őrnagyot nyakon találta a halálos repesznyaláb, hátrébb, takarásba helyezték át. Viszont a frissen avatott emlékkő úgy áll, hogy arra a

környék összes tüzelőállásából rá lehet látni.

Figyelmeztessen is mindenkit – aki ide gyakorolni, löni jön – fegyelmezett cselekedetekre!

(üs.)